
Notulen MR vergadering 22 oktober 2024  

Aanwezig: Wilma, Jeroen, Marrit, Femke, Marije.  

1) Opening vergadering: Jeroen heet iedereen welkom. 

2) Notulen van de vorige vergadering op 25-6-2024: deze zijn vastgesteld en inmiddels 
op de site geplaatst. 

3) Mededelingen/ ingekomen stukken  

-gymnastiek van Lennart aan groep 1 t/m 4: vanuit de subsidie van de Gezonde school, 
sport en bewegen. Dit is een groot succes. 

-overlijden van de vader van een van onze leerlingen in de zomervakantie 

-excursies in de eerste periode 

Op de jaarvergadering zal verder toegelicht worden wat er in de eerste schoolperiode 
allemaal is ondernomen aan uitstapjes en gastlessen. 

4) Korte punten  

-doornemen huishoudelijk regelement en opnieuw vaststellen: dit wordt de komende 
vergadering gedaan i.v.m. de noodzakelijke voorbereidingen daarvoor. Jeroen stuurt dit 
document mee met de agenda.  

-gouden weken: dit is goed verlopen met groepsvormende en gezamenlijke activiteiten 
en gouden weken gesprekken voor leerlingen die een nieuwe juf of meester hebben. 

-oversteekplaats: er is een start gemaakt, maar de oversteekplaats is nog niet veilig 
i.v.m. de hoge heggen en slecht zichtbare oversteekplaats. Er zijn er nog geen 
‘oversteekpalen’ geplaatst. Kort na de vergadering zijn de palen geplaatst en de 
groenvoorziening zal ook de hoge heggen aanpassen zodat dit een veilige 
oversteekplaats wordt vanaf de herfstvakantie. 

-subsidie Frysk is toegekend, de materialen zijn inmiddels besteld en er is ook geld 
toegekend om een leerkracht vrij te roosteren voor de taalopleiding. De subsidie kan ook 
meerdere jaren worden aangevraagd, dat willen we zeker doen. 

-Scholing Close reading van het team, deze is begonnen en het team is enthousiast.  

-Faqta: het eerste thema is nu bijna afgerond, we werken groepsdoorbrekend met de 
groepen 4-5 en 6-7-8 bij elkaar. Zo kan meester Julian als vakdocent deze groepen ook 
gymnastiek geven op dinsdag- en donderdagmiddag. Groep 1-2-3 is samen begonnen, 
maar dit bleek niet naar tevredenheid te werken. Deze groepen zijn nu weer gescheiden 
en krijgen het aanbod in hun eigen groep. 



-jaarvergadering op 12 november aanstaande, het programma is klaar en de uitnodiging 
is verstuurd. We verwachten alle ouders, tot nu toe zijn er weinig afmeldingen. 

5) W.v.t.t.k. / rondvraag  

- Er komt een promotiefilmpje van onze school, vanuit Kyk. Op 21 januari wordt dit 
filmpje opgenomen. Meer informatie hierover volgt op de ouderavond. 

-Wilma geeft aan dat ze een goede start heeft gemaakt als directeur, er komt veel op 
haar af als startende directeur. Er is volop ondersteuning vanuit het servicebureau van 
Kyk. De begroting is bijna klaar en het doel is om dit in het begin van het jaar te 
bespreken. Wilma zal niet bij alle MR vergaderingen aanwezig zijn, op uitnodiging van 
ons schuift ze aan bij de voor haar relevante onderwerpen. 

6) Data volgende vergaderingen: De eerstvolgende MR vergadering vindt plaats op 
dinsdag 10 december om 16:00 uur, de vergadering daarna vindt plaats op dinsdag 28 
januari om 16:00. We zullen dan het eigen huishoudelijk regelement doornemen en 
opnieuw vaststellen.  

Punt van aandacht: Samenvatting van de vergadering in nieuwsbrief.  Notulen op de 
server/ in de Cloud op school zetten (Femke of Marije) 

Stukje voor de nieuwsbrief  

NIEUWS UIT DE MR  

De MR heeft dinsdag 22 oktober vergaderd. We hebben onder andere gesproken over de 
gouden weken, de gymnastiek van meester Lennart en de aanstaande ouderavond op 12 
november. Ook kwam de nieuwe oversteekplaats aan de orde, deze is inmiddels bijna 
gerealiseerd. We spraken ook over de nieuwe methode waar we nu mee begonnen zijn: 
Faqta, een geïntegreerde methode voor wereldoriëntatie en taal. Ook is het team 
begonnen met de scholing voor Close reading. Dit is een aanpak waarbij we kinderen 
leren om de teksten die ze lezen écht te doorgronden, door deze herhaald te lezen met 
daarbij verschillende werkvomen. Ook is de subsidie Frysk toegekend, waardoor we het 
Friese taalaanbod op school weer verder kunnen verbeteren. Ook is de Bibliotheek op 
school begonnen, een project waarbij leesconsulent Fenneke Westra ons verder gaat 
begeleiden in alles wat er komt kijken bij het lezen op school. Hierover later meer. 

De notulen van de bijeenkomst kunt u teruglezen op de site van De Populier onder het 
kopje 'Medenzeggenschap’. Mochten er vragen zijn over/ voor de MR of onderwerpen zijn 
die op de MR vergadering besproken zouden kunnen worden, aarzel dan niet om contact 
op te nemen met één van de MR leden. Namens de ouders zijn dit Marrit van Dijk 
(moeder van Bo in groep 5) en Jeroen Adema (vader van Kris in groep 4 en Danie in groep 
8). Namens het personeel zijn dit Marije Peenstra (leerkracht groep 5-6) en Femke de 
Graaf (Intern begeleider/ Kwaliteitscoördinator en leerkracht). 


